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CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de SAo Paulo

Ata da 40ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2018, às 10:02 horas (dez horas
e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodrigues de Camargo, que verificou a presença no painel eletrônico dos
Srs. Vereadorestas) Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira, Antonio
Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela
Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de Lima e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior
nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada".
Feito a leitura do trecho da "Biblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 04 de dezembro de 2018. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete ausências
dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Claudinei Gabriel Machado,
Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima. Após o Sr.
Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder
a leitura da Ata da Sessão Extraordinária do dia 04 de dezembro de 2018.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por onze
votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de
Lima. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos
do Sr. Prefeito a saber:- Ofício GP nº. 265/2018 encaminhando documento
do Secretário de Finanças sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as).
Após o Sr. Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na
Secretaria da Câmara e comunicou aos Srs. Vereadores e Vereadoras que
na data de 10 de dezembro de 2018, às 16h20 (dezesseis horas e vinte
minutos) foi protocolada pelo Vereador Charles Guimarães duas Denuncia
com pedido de cassação de mandato em face do Prefeito Municipal. Nos
termos do Artigo 67 da Lei Orgânica do Município de Ibiúna o recebimento
da denuncia tramitaria nos seguintes termos:-"Artigo 67 - O processo de
cassação do mandato do Prefeito pela Câmara, por infrações definidas no
artigo anterior, obedecerá ao seguinte rito: I - a denúncia escrita da infração
poderá ser feita por qualquer eleitor, com a exposição dos fatos e a
indicação das provas. Se o denunciante for Vereador, ficará impedido de
votar sobre a denúncia e de integrar comissão processante, podendo,
todavia, praticar todos os atos de acusação. Se o denunciante for o
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Presidente da Câmara, passará a Presidência ao substituto legal, para os
atos do processo, e só votará se necessário para complementar o quórum
de julgamento. Será convocado o suplente do Vereador impedido de votar, o
qual não poderá integrar a Comissão processante;" Devido a necessidade
de convocação do Suplente do Vereador Charles Guimarães, que estava
irnpedido de votar, a Presidência determinou a Secretaria Administrativa da
Câmara convocar o Suplente de Vereador do Sr. Charles Guimarães para
comparecer na próxima Sessão Ordinária desta Casa de Leis, consignando
os motivos da convocação. Após a devida convocação prévia do Suplente
de Vereador, na próxima Sessão Ordinária desta Casa de Leis,
procederemos a leitura das Denuncias e em seguida consultaremos a
Câmara sobre o seu recebimento. Feito o comunicado e esclarecimentos
sobre as Denuncias o Sr. Presidente prosseguiu com a apresentação dos
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Balancete da
Receita e Despesa do mês de novembro de 2018 da Câmara Municipal de
Ibiúna, sendo deferido cópia ao Vereador Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes recebido de diversos a saber:- Convite da
Escola de Educação Infantil Feijões Mágicos, sendo deferido cópias aos
Vereadores Ismael Martins Pereira e Pedro Luiz Ferreira;- Ofício nº. 10-
281/2018 da Câmara Municipal de Alumínio, sendo deferido cópia ao
Vereador Ismael Martins Pereira;- Ofício nº. 094/2018- PRE/CIR 62º CEM da
Associação Paulista de Municipios;- Ofício nº. 095/2018- PRE/CIR 62º CEM
da Associação Paulista de Municípios;- Ofício nº. 100/2018- PRE/CIR 62º
CEM da Associação Paulista de Municípios; e Ofício nº. 101/2018- PRE/CIR
62º CEM da Associação Paulista de Municípios. Após o Sr. Presidente
convidou o Sr. Marcelo Godinho - Comandante da Guarda Civil Municipal de
Ibiúna e demais Guardas Municipais presentes na assistência a receberem
da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares a Moção de Aplausos nº.
17/2018 aprovada na Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro de 2018, a
Guarda Civil Municipal de Ibiúna pelos relevantes serviços prestados a
população Ibiunense. Procedida a entrega da Moção de Aplausos, decorrido
o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos Senhores
Vereadores(as) procederem o registro da presença através do terminal
eletrônico de votação, constando-se a presença unânime dos mesmos.
Havendo quórum o Sr. Presidente passou a eleição da Mesa Diretora para a
Sessão Legislativa do ano de 2019, com a apresentação dos requerimento
dos candidatos concorrentes em chapas completas ou cargos individuais,
suspendendo-se a Sessão Ordinária para registro das chapas dos
candidatos concorrentes. Reaberto os trabalhos, havendo a solicitação dos
concorrentes, pela ordem foi apresentado o requerimento de inscrição da
chapa completa tendo como Presidente - Rodriqo de Lima; 1º. Vice-
Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos
Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário -
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, sendo deferido pelo Sr. Presidente Abel
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Rodrigues de Camargo a chapa apresentada. Também foi apresentado o
requerimento de inscrição da chapa completa tendo como Presidente -
Armelino Moreira Junior; 1º. Vice-Presidente - Elisangela Ferreira de Souza
Soares; 2º. Vice-Presidente - Antonio Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária -
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e 2º. Secretário - Charles
Guimarães, sendo deferido pelo Sr. Presidente Abel Rodrigues de Camargo
a chapa. Apresentado os requerimentos o Sr. Presidente passou a
apresentação das cédulas constando no lado esquerdo a chapa 1 com os
seguintes cargos e nomes respectivamente:- Presidente - Rodrigo de Lima;
1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente -
Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º.
Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; e no lado direito a chapa 2
com os seguintes cargos e nomes respectivamente: Presidente - Armelino
Moreira Junior; 1º. Vice-Presidente - Elisangela Ferreira de Souza Soares;
2º. Vice-Presidente - Antonio Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária - Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e 2º. Secretário - Charles
Guimarães. Após as cédulas foram rubricadas pelo Sr. Presidente e 1º.
Secretário, e esclarecido os critérios para a votação onde o Vereador
votante deveria assinalar um x na chapa completa escolhida, ou em cada
quadro votando nos respectivos cargos individualmente e assinar na
respectiva cédula. A seguir o Sr. Presidente passou a votação nominal e
pública, e conforme a chamada pela ordem os Vereadores assinariam a
folha de votação na Mesa dos trabalhos, pegariam a cédula rubricada,
dirigiriam-se até a tribuna para a votação, e após declarariam na tribuna o
seu voto. De acordo com a chamada pelo 1º. Secretário Vereador Pedro
Luiz Ferreira pela ordem assinaram a folha de votação e votaram os
seguintes Vereadores e Vereadoras:- Abel Rodrigues de Camargo para
Presidente - Rodrigo de Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel
Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário -
Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
estando correta a votação foi chamado o Vereador Antonio Reginaldo
Firmino que votou para Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º. Vice-
Presidente - Elisangela Ferreira de Souza Soares; 2º. Vice-Presidente -
Antonio Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária - Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado e 2º. Secretário - Charles Guimarães, estando correta a
votação foi chamado o Vereador Armelino Moreira Junior que votou para
Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º. Vice-Presidente - Elisangela
Ferreira de Souza Soares; 2º. Vice-Presidente - Antonio Reginaldo Firmino;
1ª. Secretária - Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e 2º
Secretário - Charles Guimarães, estando correta a votação foi chamado
Vereador Carlos Eduardo Gomes que votou para Presidente - Rodrigo d
Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presiden
- Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e
Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a votação foi
chamado o Vereador Charles Guimarães que votou para Presidente -



•.\
li,,:

"

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Armelino Moreira Junior; 1º. Vice-Presidente - Elisangela Ferreira de Souza
Soares; 2º. Vice-Presidente - Antonio Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária -
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e 2º, Secretário - Charles
Guimarães, estando correta a votação foi chamado o Vereador Claudinei
Gabriel Machado que votou para Presidente - Rodrigo de Lima; 1º. Vice-
Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos
Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º, Secretário -
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a votação foi chamado o
Vereador Devanir Candido de Andrade que votou para Presidente - Rodrigo
de Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-
Presidente - Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira
e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a
votação foi chamado a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares que
votou para Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º, Vice-Presidente -
Elisangela Ferreira de Souza Soares; 2º. Vice-Presidente - Antonio
Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária - Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e 2º. Secretário - Charles Guimarães, estando correta a votação
foi chamado o Vereador Gerson Pedroso da Silva que votou para Presidente
- Rodrigo de Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º.
Vice-Presidente - Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins
Pereira e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta
a votação foi chamado o Vereador Ismael Martins Pereira que votou para
Presidente - Rodrigo de Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel
Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário -
Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
estando correta a votação foi chamado o Vereador Jair Marmelo Cardoso de

liveira que votou para Presidente - Rodrigo de Lima; 1º. Vice-Presidente-
Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos Eduardo Gomes;
1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário - Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, estando correta a votação foi chamado o Vereador
Paulo César Dias de Moraes que votou para Presidente em branco; 1º. Vice-
Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente - Carlos
Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário - i
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a votação foi chamado o ~
Vereador Pedro Luiz Ferreira que votou para Presidente - Rodrigo de Uma;
1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presidente -
Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º.
Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a votação foi
chamada a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado que
votou para Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º. Vice-Presidente -
Elisangela Ferreira de Souza Soares; 2º. Vice-Presidente - Antonio
Reginaldo Firmino; 1ª. Secretária - Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e 2º. Secretário - Charles Guimarães, estando correta a votação
foi chamado o Vereador Rodrigo de Lima que votou para Presidente -
Rodrigo de Lima; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-
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Presidente - Carlos Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira
e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, estando correta a
votação e não havendo mais nenhum Vereador para votar o Sr. Presidente
Vereador Abel Rodrigues de Camargo encerrou o processo de votação e
passou a apuração dos votos para a Mesa Diretora de 2019, onde
constatou-se a seguinte votação:- para Presidente - Rodrigo de Lima - nove
votos; 1º. Vice-Presidente - Claudinei Gabriel Machado - dez votos; 2º.
Vice-Presidente - Carlos Eduardo Gomes - dez votos; 1º. Secretário -
Ismael Martins Pereira - dez votos e 2º. Secretário - Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira - dez votos. Presidente - Armelino Moreira Junior - cinco votos;
1º. Vice-Presidente - Elisangela Ferreira de Souza Soares - cinco votos; 2º.
Vice-Presidente - Antonio Reginaldo Firmino - cinco votos; 1ª. Secretária -
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado - cinco votos e 2º. Secretário -
Charles Guimarães - cinco votos; e Presidente um voto em branco.
Terminada a apuração o Sr. Presidente Abel Rodrigues de Camargo
comunicou que foi eleita a Mesa Diretora para a Sessão Legislativa de 2019
com os seguintes Vereadores:- Presidente - Rodrigo de Lima; 1º. Vice-
Presidente - Claudinei Gabriel Machado; 2º. Vice-Presldente - Carlos
Eduardo Gomes; 1º. Secretário - Ismael Martins Pereira e 2º. Secretário -
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Não havendo mais proposições inscritas,
nada a inscrever para a próxima Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou a
palavra aos Srs. Vereadores(as) para agradecimentos. Pela ordem usaram
da palavra os Vereadores Rodrigo de Lima; Armelino Moreira Junior;
Charles Guimarães; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e
Elisangela Ferreira de Souza Soares. Nada mais a tratar na Ordem do Dia o
Sr. Presidente antes de finalizar solicitou respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento da Sra. Rosimara de Oliveira Rodrigues, cunhada do
funcionário da Câmara Sr. Geraldo Rodrigues. Respeitado o minuto de
silêncio, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima
Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 05 de fevereiro de 2019 - terça-feira,
e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr.
Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário .•
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